
• 

Estado Do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Cearé, 13 de maio de 2024. 

Ata _da _15º Sessão da Câmara Municipal de Tururu CE· da Sessão 
Leg1slat1va O d' · · d 1 • 1 ' ' r mana a eg1s atura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves 1 ° 
Se~ret~rio, ~ealizada aos 13 (treze) dias do mês de maio do ano de 2024 
(~ois mil e vinte e qu~tro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, 
~,tuada na rua Nenem Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. Através do 
ltvro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade Antônio Marcos Sales Menezes 
An~ôn~o Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisc~ fl{, 
Glauc10 Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro . 
Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, · · · 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de • .. 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, ' - (. 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após · \ 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
Foi determinado a leitura dos, Requerimento nº 006/2024, requer a 
restauração e iluminação do Calçadão, praça na Rua Mestre Zezé, no 
Bairro da Estação; Requerimento nº 007/2024, requer a instalação de 
redes de proteção na quadra do Bairro da Estação; Requerimento nº 
008/2024, Requer a limpeza em todas as ruas no Bairro da Estação e 
Bairro da Vitoria e o Requerimento nº 009/2024, requer a revitalização e 
manutenção de toda a rua Maria do Carmo no Bairro da Estação, 
construção de um Bueiro, aterro na Rua e Limpeza, todos de autoria do 
Vereador Jefferson Patrick. Após, o senhor Presidente mencionou o 
falecimento da Senhora Maria Albuquerque Moreira Mendonça, Dona 
Aurinha como era conhecida por muitos, manifestando seus pêsames 
através 

1

da moção de pesar. Em seguida, o Requerimento nº 006/2024, 
colocado em discursão, o Vereador Jefferson, disse, que é de extrema 
necessidade fazer a substituição das lâmpadas do calçadão, em votação, 
aprovado por unanimidade; Requerimento nº 007/2024, em discussão,· 
em votação, aprovado por unanimida~e; Requerimento nº 008/2024, em 
discussão Vereador Gláucio, parabemzou o nobre colega vereador, pelos 
requerime~tos, pelo o qual ver nos requ7riment~,. que o Bairro da Estação 
se encontra abandonado, que o Executivo, esta inoperante e parabeniza 
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novamente o nobre colega pelos pedidos, cobrando também que se 
estend~ para tod~ o município. Em votação, aprovado por una~imidade. 
Requ~nmento .n 009/2024, em discursão, o Vereador Jefferson, 
menciona qu~ Já fez esses pedidos, e solicita novamente para que o 
Poder Executivo atenda essas demandas, pois é um dos locais mais 
afetados pela chuva nessa época, o Vereador Gláucio menciona também 
que já solicitou também, em 2019 para todas as ruas do bairro da estação 
que não tem nem calçamento bem como outras localidades e nada foi 
feito. A Vereadora Damiana

1

, parabeniza o nobre colega vereador 
Jefferson, menciona que viu essa rua e realmente está um caos pois é 
um sofrimento para aqueles moradores, e subscreve o requerimento. em 
votação, aprovado por unanimidade. Não havendo matéria, verificado o 
quórum regimental, a presidência, declara aberta a Ordem do Dia. Não 
havendo matéria para deliberar, o senhor presidente, declarou aberta a 
tribuna, o Vereador Jefferson, saúda todos os presentes, desejou feliz dia 
das mães para todas as mães, o qual não viu nenhuma manifestação da 
parte da gestão, nenhum projeto, nada. No mais está aguardando a 
inauguração da quadra no Bairro da Estação com as redes de proteção, 
para evitar acidentes. O Vereador Gláucio, saúda todos que os presentes, 
externa seu sentimento de pesar, pelo falecimento da senhora Maria 
Albuquerque Moreira Mendonça, conhecida como dona Auria, parabeniza 
seu filho ícaro, sua comadre Bibi, desejou feliz dia das Mães e a todas as 
mães do município. Parabenizou o dia do Enfermeiro, aos profissionais 
do município, mencionando sobre reajuste salarial, que ainda não foi 
posto. Parabeniza o amigo João Andrade, que tanto contribuiu para a 
educação do município. O qual teve o dessabor de saber que tinha sido 
exonerado, que pessoas próximas a ele estão sofrendo as 
consequências. que o mesmo aconteceu com uma cidadã, de nome 
Vitória Flávia, e triste, pois são funcionários competentes e foram 
exonerados com 9 (nove) dias de exercício da função. Seja o que Deus 
quiser. O Vereador Antônio Carneiro, mencionou sobre seu parente, que 
havia ido ao hospital, e nem um medidor de diabete tinha, ~uitos 
pacientes chegam e não são atendidos, não por falta de profissionais, que 
muitos munícipes o procuram e fazem suas reclamações sobre essas 
situações no hospital municipal. disse que atual gestão que se encontra 
hoje no município, não tem compromisso com o povo, é mentirosa _e sem 
palavra. O Vereador Antônio Alves saúda todos os presentes e mais uma 
vez falo_u sobre a gestão, que todo~ estão sofrendo com a falta de a!it~de 
e de açao, como, a troca de lâmpadas, a limpeza nas estradas, e o bas1co, 
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ma~ não é feito, externou sua indignação, que na sua comunidade nada 
e feito, nada é atendido. O senhor Presidente, saúda todos os presentes 
e a todos que acompanham pelas redes sociais, Lembrou que todos os 
senhores vereadores tem total liberdade de expressão, em seguida, 
dirigiu-se aos familiares do senhor João Mendonça, o qual ficou viúvo, f 
deixouN suas condolências a todos os seus familiares, Desejou feliz dia 
das Maes, a todas as mães em especial as mães de Tururu, o qual teve · 
r~cordações de sua mã~, se emocionou muito com as ~uas lembran!as, V v7 
dizendo ser um amor incomparável, que todos valorizem suas maes, tfij::JP' j 

deixando um abraço a todas. Não havendo oradores, o presidente 
comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 20/05/2024, 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou 
encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, 
eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na 
forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 13 dias do mês de maio do ano de 2024 
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